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Ulesanne 1. Ramsey arv r(k,[) on defineeritud kui vithim selline n,
et iikskoik mis viisil me ka ei vérviks graafi K, servi kahe vérviga,
leidub saadud graafis kas esimest varvi koopia graafist K voi teist
véarvi koopia graafist K. Arve r(k,[) voib jargmisel viisil iildistada:
iga kahe lihtgraafi Gy, G jaoks olgu r(Gy,Gy) vihim selline n, et
tikskoik mis viisil me ka ei varviks graafi K, servi kahe varviga, leidub
selline i € {1,2}, et graafil, mille moodustavad ainult i-ndat vérvi
servad, on alamgraaf (mitte tingimata indutseeritud) G;.
Niita, et kui m + n on paaritu, siis r(Ky,, K1,) =m + n.

Ulesanne 2. Kas allolevad graafid on tasandilised?

a b.

Ulesanne 3. Olgu Gy = (V, E)) ja Gy = (V, E,) kaks graafi sama
tipuhulgaga V. Olgu G = (V, E1UEs). Niita, et x(G) < x(G1)-x(Ga).

Ulesanne 4. Kas leidub graafe G, mille kromaatiline poliinoom on
kS — 10K° + 37k* — 61k3 + 46k? — 13k = k(k — 1)3(k? — Tk + 13)?

(Paberkandjal) materjale tohib kasutada.

Koik {ilesanded on vordse kaaluga.



